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Xpnpatodotnon
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MAKEAONIAZ

To mMopov eKMALOEUTIKO UALKO €XeL avarmtuxBel ota mAaiola Tou eKMOLOEUTIKOU
€pyou tou SLbaokovral.

To €pyo «Avolkta Akadnuaikd Mabnuota oto TEl Kevtpikng Makedoviag» €xel
Xpnuatodotriost povo tn avadlapopdwon Tou EKTTALOEVUTIKOU UALKOU.

To ¢€pyo uvlomoleital oto mAaiolo Ttou Emelpnolakol [NpoypAappatog
«Ekmaidevon kat Awa Biou Mabnon» kal ocuyxpnuatodoteital omo Tnv
Evpwnaikn Evwon (Evpwmnaiko Kowvwviko Tapeio) kat ano Bvikou mopouc.
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A " EZETAZTIKH 4 IOYA 2007
MAGHMA : EAAOOMHXANIKH
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1. Agioc KOTAKOPUPOG TOIX0G Uwoug 10 PETPWY AVTIOTNPICE wolupo
5AQOC HE XOPAKTNPEIOTIKG : a oTpwan) @ = 20° kaiy = 16 KN/m® - B oTpWw-
) @ = 24° -y = 18 KN/M®- Yeor = 20 KN/m®Kall Vuep = 9,8 KN/m®. Nat uTro-
\OYIOTEl N KATAVOMN TWV KATAKOPUPWY YEWOTATIKWY TACEWV KAl TWV
vEPYNTIKWV wBAoewv. K&Be oTpwan £xel TTAXOG 5 METPWV Kal TO ETTITTEDO
'0U VEPOU BPIoKETaI 7 YETPA KATW OTTd TNV ETTIPAVEIQ TOU E0APOUG.
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2. Na utToAOYIOTEI N KATAKOPUPN TAoN 0 BABoC 2 PETPA KATW aTtTo TA
onueia A, B, I kai A 1Trou tTpokaAsital ard ta katakdépuga @opTtia P1 = 50
KN ka1 P2 = 100 KN. (3 povadeg)
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3. Na utroAoyioTtei n eEpouoca ikavoTnTa (P.1.) Tredidou pe L = 4 pétpa
kai B = 2 pétpa mou Ba BepsAiwBei og £édagoc pe : ouvoxA ¢ = 10 KN/m?,
ywvia sowt. TPIBAS @ = 24° , €1d. Bdpouc vy = 18 KN/m® ka1 oe BABoc
QepeAiwong Ds = 2 yéTPQ. (3 povaodeg)
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